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[bookmark: _GoBack]Zonnepanelenpark Lommel  -  Verzet natuurverenigingen

Vorige week maakten de Limburgse Reconversiemaatschappij (LRM) en de stad Lommel bekend dat zij in 2018 377.000 zonnepanelen willen plaatsen op  het industrieterrein Kristalpark Lommel. Dit zou het grootste zonnepark in de Benelux worden en zou groene stroom kunnen bieden aan 25.000 gezinnen.  Het gaat om een investering van 90 miljoen euro.

Kort na de aankondiging in de pers van het zonnepark in Lommel op 29 november 2016 volgde een mededeling van een aantal natuurverenigingen dat  zij niet blij zijn met de komst van deze groene stroominvesteringen. Ze vrezen dat dit zonnepark de doodsteek zou betekenen voor zeldzame  diersoorten waaronder de lentevuurspin.

Natuurpunt reageerde eveneens met de mededeling dat groenstroomambities niet ten koste mogen gaan van Europese topnatuur, en dat er alternatieve locaties zouden zijn. 

De werkgeversorganisaties VKW Limburg en Voka  reageren op hun beurt tegen dit protest en hebben het  over ‘milieufanatisme’ en ‘hemeltergend groen protest’. Volgens VOKA en VKW Limburg is alles in overleg gebeurd met het Agentschap Natuur en Bos (ANB) en zijn er duidelijke compensatiemaatregelen afgesproken. Volgens VOKA en VKW Limburg zijn er bovendien genoeg voorbeelden waar zelfs bedreigde soorten vreedzaam met de industrie kunnen samenleven.

Hoe staat de minister tegenover de ontwikkeling van dit initiatief inzake groene energie en de realisatie van het grootste zonnepark  in de Benelux op het kristalpark in Lommel? 
Wat is het oordeel van de minister over het standpunt van Natuurpunt en de natuurverenigingen dat er andere en meer geschikte locaties zijn voor dit zonnepark? 
Is er op de site Kristalpark Lommel effectief sprake van topnatuur met uitzonderlijke soorten, die absoluut onverzoenbaar is met de realisatie van het zonnepark, zoals Natuurpunt beweert? 
Vindt de minister de kritiek van de werkgeversorganisatie over het “hemeltergend groen protest” en “milieufanatisme bedreigt Limburgse welvaart” terecht en welke initiatieven neemt zij dienaangaande?   
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