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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN ENERGIE



Vlaamse Belastingdienst –  Heffing op leegstaande bedrijfsruimten

De heffing op leegstaande en verwaarloosde bedrijfsgebouwen is een Vlaamse gewestbelasting die het stedelijk verval wil tegengaan. De opbrengsten van de heffing komen terecht in het Vernieuwingsfonds. Dit fonds geeft financiële steun aan projecten die leegstaande sites nieuw leven inblazen. De Vlaamse overheid is bevoegd om deze belasting te innen.

Kan de minister een overzicht geven van de begrote heffing op leegstand van bedrijfsruimten sinds 01/01/2012? Graag een overzicht opgesplitst per jaar en per provincie.
Kan de minister een overzicht geven van de geïnde heffing op de leegstand van bedrijfsruimten sinds 01/01/2012? Graag een overzicht opgesplitst per jaar en per provincie met aanduiding van de procentuele verhouding tussen de begrote en effectief geïnde belasting.
Is er een grote discrepantie tussen de geïnde inkomsten per provincie en het aantal subsidiedossiers dat per provincie aangevraagd wordt? Wat zijn mogelijke oorzaken?
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