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aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW



Invoering digitaal omgevingsloket  -  Stappenplan

Het decreet betreffende de omgevingsvergunning dateert van 25 april 2014. Hierbij werd resoluut de kaart getrokken van de digitalisering. 

Op het digitale omgevingsloket moeten bedrijven en burgers online hun vergunningsaanvragen indienen. Tevens dient dit loket als uitwisselingsplatform voor de overheden om met elkaar over de aanvragen te communiceren. Op 23 februari 2016 werd het omgevingsvergunningenbesluit in het Belgische Staatsblad gepubliceerd. Het regelde de inwerkingtreding binnen het jaar, zodat op 23 februari 2017 de omgevingsvergunning zou kunnen starten. 

Vervolgens werd echter met het eerste spoeddecreet van 3 februari 2017 (goedgekeurd in de plenaire vergadering van 25 januari 2017) houdende de nadere regels tot implementatie van de omgevingsvergunning bepaald dat alle lokale besturen op 1 juni 2017 de omgevingsvergunning moesten invoeren. Als gevolg van stabiliteits- en performantieproblemen werd op 24 mei 2017 in de plenaire vergadering van het Vlaams Parlement echter een nieuw en tweede spoeddecreet houdende de nadere regels tot implementatie van de omgevingsvergunning goedgekeurd om de inwerkingtreding andermaal uit te stellen, nu tot 1 januari 2018.

Werd een stappenplan uitgewerkt om ervoor te zorgen dat het omgevingsloket op 1 januari 2018 optimaal en veralgemeend zal worden ingevoerd? 
Hoe vaak zal overleg plaatsvinden? 
Wanneer zal het testomgevingsloket uiterlijk klaar zijn zodat de andere softwareleveranciers hierop kunnen voortwerken? Werden hieromtrent ultimatums gesteld? 
Wanneer zal het omgevingsloket finaal operationeel moeten zijn? Werden hier ultimatums gesteld of werd enkel de datum van 1 januari 2018 als ultimatum gegeven zodat soortgelijke scenario’s als in het verleden zich kunnen voordoen en er opnieuw een nooddecreet dient te komen? 
Aan welk bedrag werd de aanbesteding voor de opmaak van het omgevingsloket gegund en welke voorwaarden werden qua timing en dergelijke opgenomen in de aanbesteding? 
In welke sancties is voorzien wegens het niet tijdig werken van het omgevingsloket en werd de leverancier of firma van het omgevingsloket inmiddels aangemaand?
Welke andere stappen worden ondernomen nu blijkt dat er wel degelijk performantie- en stabiliteitsproblemen zijn? 
Zullen de socio-economische vergunning en de natuurvergunning ook op 1 januari 2018 geïntegreerd kunnen worden in de omgevingsvergunning? In welk stappenplan voorziet de minister hiervoor?
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