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Planbaten en planschade  -  Aanslagen en geïnde bedragen

In een recent artikel in Knack konden we lezen dat in de periode van 2010 tot 2015 voor ongeveer 150 miljoen euro aan aanslagen werden verstuurd, waarvan tot dusver 38 miljoen euro effectief werd geïnd. Driekwart van deze aanslag planbaten (115 miljoen euro, waarvan 27 miljoen euro geïnd) heeft betrekking op een vrij klein aantal dossiers met heffingen van meer dan 50.000 euro, zo lezen we. Deze aanslagen zouden betrekking hebben op situaties waar vrij grote oppervlaktes landbouwgrond werden omgezet in verkavelbare woonzones of, zoals in de Antwerpse haven, zones voor openbaar nut worden vrijgemaakt voor bedrijven. Ook zou 21 miljoen euro van de planbaten betrekking hebben op de regularisatie van weekendverblijven.

Verder konden we lezen dat de Vlaamse overheid een bedrag van 1,5 miljard euro aan planschade zal moeten betalen, wil ze komen naar 0 ha ruimtebeslag en of het transitieproces inzake ruimtelijke ordening zoals opgenomen in het witboek beleidsplan ruimte Vlaanderen uitvoeren.

Klopt het dat voor de periode 2010-2015 voor ongeveer 150 miljoen euro aan aanslagen planbaten werden verstuurd, waarvan tot dusver 38 miljoen werd ontvangen? Kan hieromtrent een overzicht worden gegeven per provincie zowel qua aanslagen als qua geïnde bedragen? 
Hoeveel bedroegen de aanslagen planbaten voor 2016? Graag tevens het aantal dossiers met opdeling per provincie, het aantal percelen en de oppervlakte.
Wat is de correlatie tussen het aantal dossiers aanslagen planbaten en het stedelijk gebied? 
Hoeveel dossiers planbaten hadden voor de periode 2010 tot heden betrekking op:
a) omzetting landbouwgebied naar een harde bestemming; 
b) omzetting natuurgebied naar een harde bestemming; 
c) omzetting woonreservegebied naar een harde bestemming;
d) omzetting recreatiegebied naar een harde bestemming?

Hoeveel planschade heeft de Vlaamse overheid in totaal betaald in 2016? Over hoeveel dossiers gaat het hier en wat is de totale oppervlakte?
Klopt de raming van het bedrag van 1,5 miljard euro te betalen door de Vlaamse overheid aan planschade wil ze de ruimtelijke visie van het witboek Beleidsplan Ruimte Vlaanderen uitvoeren tegen 2040? 
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